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IlokazaTenk KauecTra EnHHHLEL Hopmarig Konuyecrno Konnuectno PesynuTaTel 1ab0paTOPHBIX MCCAEI0BAHMIH
H3MEPEHHS (ITOK), He Gonee | COTUCPAHMER | HDOG e MuHHMAaTBHOE MakcumalnsHoe Cpenyee sHadenme
e iy SHAUEHHC 3HAYEHHE
HIIHX .
TpeORAHHAM - )
CanlTuH
1.2.3685-21 " _

MukpobHo/0rH4ecKHe NOKA3ATe1H
Odmee MuKpofHOE HHCIIO KOE s 1 eM” He Bonee 50 31 - 1 3 2,28
E. coli (Escherichia coli) Hucno Gakrepuii OTcyTcTRHE 3l - Oreyrereue Oreyrerrue OTteyteTrie

B 100 e’
Obnive xkonmupopmuee bakrepun | Yucno ﬁajmepuﬁ OrteyTcTRHE 3l - OTtcyTcTBHE OtcyTcTRHE Orcyreraue

B 100 em
DHTEPOKOKKH Yucno Gakrepuii OrcyreTeie 31 - Oreyrersue OTtcyrernye OrcyTcTBHE

B 100 e’
Komadary BOE & 100 cM’ OTtcyTcTRHE 9 - OTcyTcTRHE OtcyTeTBHe Oteyrerane
Criopsl cyasthurpeayupytomux | Yucno cnop B 20 OreyreTRHE 4 - OTcyTcTRHE OTtcyTcTBHE OTcyTcTBHE
KAOCTPMM em’ '
OpranojienTHYECKHE NOKA3ATENH
3anax npu 20°C Hanl 2 62 - 0 ] 0
3anax npu 60°C OasBl 2 62 - l 1 1
[IpusKyc Hasinl 2 62 - 0 0 0
[{BeTHOCTH Ipamychl 20 372 - 2,7+0,8 59+1,8 4.1+1.2
MYTHOCTE EMd 2.6 372 = =1,0 =1,0 < 1,0
O6ob1uéHHEIE NOKAIATETH :
Siﬁw HHepainzalnd (cyxoi M/ oM 1000 ) [ 124410 127410 196410
HécTkocTs o6mas K 7,0 2 - 1,9+0,3 2,2+0,3 2,1£0,3
Hedrenponykti Mr/am’ 0.1 2 - = 0,005 0,005+0.003 < 0,005
UOBEPXHDCTHD-E](THBH.HE‘T VRV | 0.5 by ) < 0,025 < 0.025 < 0,025
BENIECTEA AHMOHOAKTHEHEIE
IMokazaTe/ny, CBA3AHHEIE ¢ TeXHOI0THel BOJ0NOANOTOBKH
CyMMapHEIH ocTaTOUHELH XII0p M/ M - 744 o 0,42+ 0,10 1,23 +£0,25 HE 0,83 £ 0,17
CroGoaHEI ocTATOMHELIT XJ10p Mr/am’ 0,3-0,5 744 . 0,03 £ 0,01 0.54+ 0,16 0,274 0,08
XopaMHMHOBBIH Xnop Mr/oam’ 1,6-2.0 744 - =0,02 1,20 + 0,30 0,70 £ 0,18




HEGDFEHH‘IEI:KHE H OpramuY¢cKHe BeLUeCTBa

3

AMrOMHHHI M/ M 0,2 1 0,04+ 0,01 0,06+ 0,01 0,06+ 0,01
AMmmuak (1o azory) (pacuér) M/’ 1,5 15 < 0,08 0,27+ 0,07 0,14 40,04
Keseso mr/am’ 0,3 4 <0,10 0,12 + 0,04 0,11 0,03
bapuii mr/am’ 0,7 1 0,05+ 0,01 0,05+ 0,01 0,05+ 0,01
Bepumii Mr/aM’ 0,0002 1 <0,0001 <0,0001 =0,0001
Bop M/ M 0,5 1 0,019+ 0,006 0,019+ 0,006 0,019+ 0,006
Kanmuii Mr/am° 0,001 1 < 0,00001 <0,00001 <0,00001
Kpemuuii Mr/am’ 20 1 2,9+ 0,4 2,9+ 0,4 2.9+ 04
Mapranei Mr/ oM’ 0,1 1 0,023+0,007 0,023+0,007 0,023+0,007
Menb Mr/am’ 1,0 1 = 0,001 < 0,001 < 0,001
Monubaen mr/am’ 0,07 1 = 0,001 = 0,001 = 0,001
MEILILSK Mr/ oM’ 0,01 1 = (3,005 < 0,005 < (0,005
Hukens M/ M’ 0,02 1 = 0,001 = 0,001 =< 0,001
Hutpats! Mr/om’ 45,0 1 10,2 1,1£0,2 1,140,2
HuTpuThi Mr/oM° 3,0 1 0,005+0,003 0,005+0,003 0,005+0,003
PryTh MI/ M 0,0005 1 < 0,00004 < 0,00004 =< 0,00004
CruHel M/ M 0,01 [ = 0,001 = 0,001 < 0,001
Cenen Mr/am 0,01 | <0,005 0,005 0,005
CTpoHuuit mr/nm’ 7,0 | 0,17+ 0,03 0,17+ 0,03 0,17+ 0,03
Cynbarsl mr/nm’ 500 I 9,5+ 1,9 9,5+ 1,9 9,5+ 1,9
Oropuasl Mr/aM’ ) [ 0,12+ 0,01 0,12+ 0,01 0,124 0,01
XuiopHibl | mr/am’ 350 1 4,1+0,5 4,1£0,5 4,140,5
L{pHk mr/am’ 5,0 1 < 0,005 = (0,005 < 0,003
Denyons ( neTyyune ) Mr/am” 0,001 2 0,0007+0,0003 0,0008+0,0003 0,0008-+0,0003
]gem;m) w//m; 0,001 1 < 0,005 = 0,005 < 0,005
eH3(a)mHpen HI/HM 10,0 1 =05 =(,5 <05
Xnopodopm Mr/aM’ 0,06 | 0,0051+0,0026 0,00510,0026 0,0051+0,0026
YeThipexXxXJIOpHCTEL yriepos Mr/ M’ 0,002 1 = 0,0006 = 0,0006 < 0,0006
Jln6pomMxnopMeTan MI/ M’ 0,03 1 <0,0010 < 0,0010 =0,0010
Epomanxnopmeran Mr/IM° 0,03 | = (0,0008 < (,0008 = (,0008
TpHxIOp3THIEH Mr/am’ 0,005 ] < 0,0015 = 0,0015 <0,0015
TerpaxnopaTHieH Mr/am’ 0,005 l = 0,0006 = 0,0006 < 00,0006




Hrynoscknii Bogo3abop (HacocHasi cranuus 2 noabéma)

Oxkrs6ps 2022 1

Pesyinirarsl nabopaTopHBIX HCCNEA0BAHMH

[TokazaTens Kavuecrsa EuHMIb Hopmarug Kouiuecrso | Konngeerso
M3MEPEHNS (I1JIK), He Bonee om?l']’;*g""x m;g;’f}:giy_ MHHHMANBHOE MaxcumansHoe Cpenuee 3HAUEHHE
i 3HAYEHHE 3HAYEHHE
TpebosaHHAM
Caul'luH
1.2.3685-21
Mukpobnoioruueckie noKasaTe u
O6wiee Mukpobioe YHEIO KOEB 1 c™” He 6onee 50 31 - | 4 2,19
E. coli (Escherichia coli) Yireno GaxTepuit Orcytereme 31 - Oreyreraue OTtecyTeTBHE Otcyrerrre
B 100 o’
Obmue konnopMusie Gaktepun | Uueno Gakrepnit OTCyTCTBHE 31 - OTtcyTeTRHE Oreyrernue OTeyTerene
B 100 cm’
OpravoJien THYECKHE MOKAZATETH
Janax npn 20 'C B 2 31 - 0 0 0
Barax npu 60 'C Ban 2 31 . 1 ] 1
Ipurkyc Gann 2 3l - 0 0 0
LlpeTHOCTE rpagyc LBETHOCTH 20 31 - =1,0 1,740,5 1,240,4
MyTHOCTE EM®D 2,6 3l - <= 1,0 < 1,0 = 1,0
O606IEHHBIE NOKAZATENH
pH Enunuue pH B npenenax 6-9 1 - 8,040,2 8,0+0,2 8.0+0,2
Cyxoit ocTatok Mr/aM’ 1000 1 - 332£10 332+10 332£10
HEcTKOCTE K 7.0 1 - 5.9+0.9 5,9+0,9 5,940,9
[MepMaHraHATHAA OKHCIAEMOCTh | MI/aM 5.0 ] - 0,25+0,05 0,2540,05 0.2540,05
HedrrenpoaykTer mr/ o’ 0,1 1 - < 0,005 < 0,005 < 0,005
AHWOHHBIE TIOBEPXHOCTHO= Mr/am” 0,5 1 - = 0,025 < 0,025 = 0,025
[Morazaresnn, esszannnie ¢ TeXHo 0rHell BOLONOATOTOBKH
Cymmapusiii ocTaToHHbIH XJlop Mr/ M 1.2 4 - 0,30+ 0,07 0,51 0,12 0,39+ 0,09
CroboHbli ocTaTouHRIH XTop MT/IM" 0,3-0,5 4 - 0,29+ 0,09 0,50+ 0,15 0,39+ 0,12
X10paMHHOBEL XJi0p M/ M 0,8-1,2 4 - =0,02 0,03+0,02 =0,02 -
Heoprannueckie v opraHidecKic BellecTsa
Ammuak (no azoty) (pacuér) Mr/ M’ 1,5 1 - = 0,08 =0,08 =0,08
Bapuii M M 0,7 1 - 0,08+ 0,02 0,08+ 0,02 0,08+ 0,02




0,0002

Bepuinmit M1/ 1 =0,0001 < (,0001 <0,0001
Bop M/ M’ 0,5 1 0,07+ 0,01 0,07+ 0,01 0,07+0,01
HKeneso (obuee) Mr/om’ 0.3 1 = 0,10 = 0,10 = 0,10
Kamui Mr/M” 0,001 1 0,00011£0,00004 | 0,00011+0,00004 0,000110,00004
Kpemunii MI/am’ 20 ! 5,6+0,8 564 0,8 5,6£0,8
Mapraten MI/ M 0,1 I 0,0012+ 0,004 0,0012% 0,004 0,0012+ 0,004
Mes Mr/am° 1,0 1 <0,001 <0,001 <0,001
Moanben Mr/am’ 0,07 1 =0,001 <0,001 =0,001
MLk Mr/am’ 0.01 1 < 0,005 = 0,005 = 0,005
Hukens Mr/m’ 0,02 1 =0,001 <0,001 =0,001
HuTpathi MI/ M’ 45,0 1 0,9+ 0,2 0,9+ 0.2 0,9+ 0,2
HuTputh mr/am’ 30 1 0,010+ 0,005 0,010+ 0,005 0010 0,005
CauHell MI/IOM 0,01 1 0,003+ 0,001 0,003+ 0,001 0,003+ 0,001
Cenen mr/am’ 0,01 1 = 0,005 < 0,005 <0,005
CTponumit MI/ M 7.0 1 0,49+ 0,10 0.49+ 0,10 0,49+ 0,10
Cynbats M/ 500 1 11,1422 11,1£2.2 11,1422
Dropusl Mr/aM’ £2 1 0,26+ 0,05 0,26+ 0,05 0,26 0,05
Xnopras! | mr/am’ 330 1 6,0+0,5 6,0+0,5 6,0+0,5
LTuHK mr/am’ 5.0 1 =0,005 < 0,005 = 0,005
DeHons ( neTyume ) Mr/om’ 0,001 l < (,0005 = 00,0005 < (,0005




x.p.Keaposka (HacocHas c*fammn 3 noanéma )
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IMokazareik KayecTna EanHuim Hopmatun Konuuecrse | Konuuectno PezyneTarel 1ab0opaTopHEIX HeCNed0BAHHH
MIMEpEHHs (TTJIK), ne Gonee ‘““migg""“ cc::'gjiﬁl'\:];iy- MHHEMATEHOE MakcHManbHOe CpenHee 3HAYEHHE
WO IHAUEHHE IHAYEHHE
TpedonaHHAM
CanllnH
1.2.3685-21
MukpoGuo0orHuecKHe NOKAZATEHN
Obuiee MukpobHoe YHCIO KOE B | ey’ He Gonee 50 4 - 1 4 2.75
E. coli (Escherichia coli) ;Ir»li;%ocfdazmepnﬁ OTcyTcTBHE 4 - OTtcyTeTBHE OTcyTcTRHE OTteyrcTaHe
Obume xoaupopmsie Gakrepun | Yneno Gaxrepnit Oreyrerame 4 - OrcyTtcTaHe OtcyTcTBHE OTcyTCTBHE
B 100 em’

OpraHojienTHYecKHEe NOKAZATENH
Janax npu 20 'C Bas 2 4 - 0 0 0
3anax npu 60 'C dann 2 4 - 1 1 1
[Ipuskyc Gann 2 4 - 0 0 0
LlpeTHOCTR rPaayc HRETHOCTH 20 4 - = 1,0 1,540,5 = 1,0
MyTHOCTh EM®D 2,6 4 - < 1,0 = 1,0 = 1,0
Otodmennsie nokazaTenn
pH Enpnuue pH B npenenax 6-9 1 - 7.8+0.2 7,8+0,2 7,8+0,2
Cyxoii ocTaToK mr/am’ 1000 - - 31410 314£10 314£10
HKécrkoes MK 7,0 I - 59£0,9 . 5,9+0,9 5,9+0,9
IlepmanraHaTHas OKMCIAEGMOCTh Mr/am’ 5.0 1 - 0,43+0,09 0,43+0,09 0,43+0,09
HedrenpoaykTsl Mr/om’ 0,1 | - < (,005 = (L0035 = 0,005
AHHOHUBIE MOBEPXHOCTHO- M/ M 0,5 | - < 0,025 = 0,025 < 0,025
[MokasaTenn, cosgsannbie ¢ TEXHOJOrHEH BOAONOATOTORKH
CyMMapHBIi ocTaTOHHBLE X/T0p M/’ 0,21+ 0,05 0,39+ 0,09 0,28+ 0,07
Crobo/iibti ocTaTOHBIH XT0p M/ M 0,20+ 0,07 0,38+ 0,11 0,284 0,08
XnopamMHHOBBIH XJ10p M/ M = 0,02 = 0,02 = 0,02
Heoprannyieckne BelllecTBA ‘
Maprauern Mr/am’ = 0,001 0,0031+0,0010 0,0015+0,0005
Kestezo M/’ <0,05 <0,03 = 0,05

/ Y f.gd%/;:*@;wﬁf\' #1470,
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